

## Projektterv

# Happy Birthday, William Shakespeare!

Gulyás Gabriella, Szabó Judit (8.a, 9.a)

### A projekt rövid bemutatása

Az órán felmerült a kérdés, miért nem olvasnak kötelező olvasmányokat a diákok, és a megoldás-keresést összekötöttük a Shakespeare-évfordulóval. A diákok először a kötelező olvasmány-olvasásra javasolt alternatíváik közül kiválasztották a képregény műfaját, majd az általuk választott drámák alapján el is készítették a képregényeket digitálisan. A tanulótársak képregényeinek elolvasása nyomán elképzelt színházi előadásokhoz készítettek plakátokat a csoportok. A projekt során készült produktumokból egy születésnapi kiállítást szerveztek az író születésének 460. évfordulójára. Az elméleti ismeretekkel elsősorban irodalom- és drámaórán, magukkal a konkrét drámákkal angolórakon, az alkotásokkal angol-, dráma- és digitális kultúra órákon dolgoztak a tanulók. A munka során ismerkedtünk a mesterséges intelligenciában rejlő lehetőségekkel is.

### A projekt során felmerült kérdések, melyekre választ keresünk:

MILYEN KÖVETKEZMÉNYEI LEHETNEK A DÖNTÉSEINKNEK?

MILYEN JELENTŐSÉGE VAN NAPJAINKBAN SHAKESPEARE-ÉLETMŰVÉNEK?

MILYEN EGY JÓ KÉPREGÉNY?

MILYEN KÜLÖNBBSÉGEK VANNAK AZ EGYES DRÁMAI MŰFAJOK ÉS A KÉPREGÉNY KÖZÖTT?

HOGYAN SEGÍTHET A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA A FELADATOK VÉGREHAJTÁSÁBAN?

Mik a dráma különböző műfajainak jellemzői?

Hogyan jelenik meg, és hová vezet a konfliktus az adott műben?

Hogyan kellett volna döntenie a szereplőknek, hogy megváltozzon a végkifejlet?

Mit tudunk a történelmi háttéréről?

Mi jellemzi az egyes szereplőket és hogyan tudjuk őket vizuálisan is hitelesen ábrázolni?

Melyek a dráma cselekményének kulcs-elemei, jelenetei, amiket mindenképpen meg kell jeleníteni a képregény adaptációban?

Hol és hogyan vitték színpadra a műveket Shakespeare korában?

Milyen példákat találunk az egyes drámák más műfajra adaptálására? (film, zene, képzőművészet)

Hogyan kell jó promptokat írni?

### Projekt során végzett tevékenységek:

Előzetes tudás és ötletek felmérése – TKM táblázatok, ötletbörze – Jamboard

A dráma mint műnem megismerése

A Shakespeare korabeli színházi világ megismerése

Az eredeti művek modern angol nyelvű, rövidített feldolgozásának elolvasása, értelmezése

A dráma és a képregény műfajának összevetése

A cselekmény összefoglalása, szereplők jellemzése, tanulságok levonása

A képregények elkészítése – Canva, Microsoft Copilot, Tangr.ai

Plakátkészítés az elolvasott képregények alapján elképzelt színházi előadáshoz

Kiállítás szervezése az író születésének 460. évfordulóján

Értékelés - Checkli, Mentimeter, Canva

Összefoglaló videó elkészítése MI támogatással – Canva, Microsoft Clipchamp, Natural Reader

A munka során használt alkalmazásokat, az elkészült produktumokat Wakelet gyűjteményben gyűjtöttük.

Join at menti.com | use code 6844 0386

## Mi a születésnap üzeneted Shakespeare számára?

40 responses



A diákok virtuális üzenetei az író számára